

2024年7月29日

各 位

会 社 名 株式会社アサヒペン
代表者名 代表取締役社長 澤田 耕吾
(コード番号:4623 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理部担当 石尾 維英
TEL (06) 6930-5018

過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の決算短信等の訂正行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、2024年5月29日付「当社連結子会社の元従業員による不正行為に関するお知らせ」のとおり、当社連結子会社である株式会社アサヒロジストにおいて、同社の元従業員による業務上横領が発覚したことを受け、社内調査委員会を組織し調査を進めてまいりました。

このたび、2024年7月25日付「社内調査委員会の調査結果及び特別損失の計上に関するお知らせ」のとおり、調査報告書を受領いたしましたので、調査結果に基づき、決算短信等の訂正をいたしました。

2. 本日付で開示する訂正決算短信等

2024年3月期第1四半期決算短信(2023年4月1日~2023年6月30日)
2024年3月期第2四半期決算短信(2023年4月1日~2023年9月30日)
2024年3月期第3四半期決算短信(2023年4月1日~2023年12月31日)
2024年3月期決算短信(2023年4月1日~2024年3月31日)

3. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う連結業績への影響額は以下のとおりです。

2024年3月期第1四半期(2023年4月1日~2023年6月30日) (単位:百万円)

項目	訂正前	訂正後	影響額	影響率
売上高	4,600	4,597	2	0.1%
営業利益	346	361	14	4.2%
経常利益	369	385	15	4.1%
親会社株主に帰属する 当期純利益	232	186	46	20.0%
純資産	13,746	13,699	46	0.3%
総資産	21,318	21,317	0	0.0%

2024年3月期第2四半期（2023年4月1日～2023年9月30日）（単位：百万円）

項目	訂正前	訂正後	影響額	影響率
売上高	8,700	8,698	2	0.0%
営業利益	468	492	24	5.1%
経常利益	504	529	24	4.9%
親会社株主に帰属する 当期純利益	314	225	88	28.1%
純資産	13,791	13,702	88	0.6%
総資産	21,531	21,534	2	0.0%

2024年3月期第3四半期（2023年4月1日～2023年12月31日）（単位：百万円）

項目	訂正前	訂正後	影響額	影響率
売上高	13,316	13,305	11	0.1%
営業利益	792	804	11	1.5%
経常利益	861	874	12	1.5%
親会社株主に帰属する 当期純利益	562	386	176	31.4%
純資産	13,964	13,787	176	1.3%
総資産	21,613	21,579	34	0.2%

2024年3月期（2023年4月1日～2024年3月31日）（単位：百万円）

項目	訂正前	訂正後	影響額	影響率
売上高	17,121	17,106	15	0.1%
営業利益	827	844	17	2.1%
経常利益	907	923	15	1.7%
親会社株主に帰属する 当期純利益	571	380	191	33.5%
純資産	13,895	13,704	191	1.4%
総資産	21,617	21,573	44	0.2%

以上